



# 法務部矯正署 臺東監獄新聞稿

發稿日期：114年2月26日

發稿單位：法務部矯正署臺東監獄

撰稿人：秘書 李仁宏

連絡電話：089-221547

編號：

## 推動幸福閱讀存摺

### 臺東監獄靜思閱讀書軒，收容人閱讀無界限

法務部矯正署臺東監獄攜手社會資源成立靜思閱讀書軒，於114年2月25日正式啓閱，邀請臺東地方檢察署蕭檢察長方舟、財團法人更生保護會臺東分會李主委明義、臺東市陳市長銘風等貴賓蒞臨會場，以「幸福閱讀存摺」為核心，為監內收容人創造心靈重建與學習的多元管道，鼓勵收容人主動培養閱讀習慣，提供正向思維與人文關懷。

書軒啓閱活動首先感謝凱富不銹鋼興業有限公司-高惠芳董事長，認養機構靜思閱讀書軒場地，並贈與全新「福慧課桌椅」、「福慧床」及書櫃一批，另捐贈勵志優質書籍計445冊，不僅豐富了該監行動書車內涵，讓更多收容人，不論是在工場還是生活區，觸手可及好書，紓解監禁情緒；為了讓靜思書軒發揮更大的效用，該監更將其轉變為多功能空間，除了定期舉辦靜思讀書會，引導收容人一同品讀好書、分享心得之外，更將其作為各類輔導團體的活動場地。

典獄長表示今年的目標是打造一個「健康監獄」，深知身心的健康，是重塑人生的基石，而閱讀，正是開啓智慧、淨化心靈的最佳途徑，並感謝靜思閱讀書軒-蔡青兒營運長的支持，靜思書軒的進駐，彷彿是春風拂過大地，為臺東監獄帶來了嶄新的氣象，也深信透過閱讀，收容人能夠開啓智慧之門，找到人生的方向，重拾生命的價值。

會中參與靜思書軒讀書會收容人王大明(化名)表示，由於自己因為毒品案入監，對於能參加書軒讀書會的活動十分期待，希望透過學習明辨是非，體會上人的智慧，期望將來出監後，能穿上藍天白雲制服成為慈濟志工一員，為社會貢獻一份心力。活動在慈濟眾師兄師姊們書軒導覽，及揭牌儀式下圓滿完成。

114年2月25日「靜思閱讀書軒」啓用典禮



典獄長致詞



東區靜思書軒代表致詞-楊淳安師姐



和光工業許吉欽董事長致詞



慈濟師兄師姐『手語表演』



典獄長致贈感謝狀給東區靜思書軒代表



東區靜思書軒代表回贈書籍



典獄長致贈感謝狀給認養機構-高惠芳董事長



典獄長與臺東地檢檢察長及貴賓共同揭牌